

FIX (Afiliada de Fitch) confirma las calificaciones de Banco de Inversión y Comercio Exterior

20 de marzo de 2015

FIX SCR S.A. AGENTE DE CALIFICACIÓN DE RIESGO “afiliada de Fitch Ratings”, en adelante FIX, confirma las siguientes calificaciones de Banco de Inversión y Comercio Exterior S.A. (BICE): Endeudamiento de Largo Plazo: AA(arg), Perspectiva Negativa. Endeudamiento de Corto Plazo: A1+(arg). FACTORES RELEVANTES DE LA CALIFICACIÓN Las calificaciones de BICE se fundamentan en las características de propiedad, en su rol de entidad financiera pública de segundo grado y en su amplia base de capital que le permite mantener una adecuada estructura de fondeo con muy bajo nivel de endeudamiento. Asimismo, tiene en cuenta los riesgos políticos a los que el banco se halla expuesto en su calidad de entidad pública. BICE es una entidad pública cuyo único accionista es el Estado Argentino. FIX estima que de ser necesario el accionista daría soporte al Banco, aunque su fortaleza intrínseca hace que esta necesidad se considere remota. El banco opera con una amplia base de capital que le permite desarrollar sus operaciones con un muy bajo nivel de apalancamiento. Su ratio de PN/activos alcanza el 55.6%. El fortalecimiento patrimonial, permite estimar que, a pesar del incremento de su nivel de actividad, la capitalización continuará siendo holgada, lo cual es una de las fortalezas de la entidad. BICE mantiene muy buenos niveles de retorno sobre activos, superiores a los del promedio del sistema (ROA 7.8% a dic'14 vs. Sistema 4.3%). En 2014 los ratios estuvieron favorecidos por el resultado neto de títulos públicos, la devaluación de enero y la necesidad de deshacer parte de su posición activa en moneda extranjera en cumplimiento de la normativa. Para el presente año la calificadora estima una disminución de la rentabilidad derivada de la desaceleración de la economía. La cartera irregular de la entidad se incrementó a 1.9% a dic'14 desde 0.6% a dic'13 en tanto que la cobertura disminuyó a 105.4% desde 221.6%. La mayor mora obedece a situaciones puntuales que están siendo monitoreadas por el banco. Sin embargo, la entidad continúa manteniendo una satisfactoria calidad de activos. Si bien se prevé aumento de la mora en el sistema financiero, por las características de las financiaciones del banco, se estima que continuará presentando niveles de calidad de cartera adecuados en el ejercicio. La principal fuente de fondeo del banco es su capital, seguido por líneas de crédito de entidades financieras del exterior y organismos multilaterales de crédito. La captación de depósitos institucionales representa a dic'14 el 34.7% de los pasivos, en tanto que las disponibilidades y tenencias en títulos del BCRA representan el 39.8% de los depósitos y pasivos con otras entidades y organismos. SENSIBILIDAD DE LAS CALIFICACIONES Sin perjuicio de eventos que pudieran afectar positiva o negativamente la calificación de una entidad en particular, la Calificadora mantiene una perspectiva negativa para el sistema financiero local. Esta perspectiva podría derivar en bajas de calificaciones de entidades si se concretaran medidas adicionales de intervención en el sector, en el caso de que la economía continúe el proceso recesivo y/o aumente la volatilidad del entorno operativo que afecten su desempeño. Asimismo, un deterioro severo en el desempeño del banco que afectara su calidad de cartera, reduciendo sustancialmente sus niveles de rentabilidad, podría generar presiones sobre su calificación. Un deterioro severo en el desempeño del banco que afecte su calidad de cartera, reduciendo sustancialmente sus niveles de rentabilidad, podría generar presiones sobre su calificación. Contactos: Analista Principal María Luisa Duarte Director +54 11 52358112 FIX SCR S.A. AGENTE DE CALIFICACIÓN DE RIESGO “afiliada de Fitch Ratings” Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM Capital Federal – Argentina Analista Secundario María Fernanda López Senior Director +54 11 52358100 Relación con los medios: Douglas D. Elespe, doug.elespe@fixscr.com, 5235-8100. Información adicional disponible en www.fixscr.com Las calificaciones antes señaladas fueron solicitadas por el emisor, o en su nombre, y por lo tanto, FIX ha recibido los honorarios correspondientes

por la prestación de sus servicios de calificación. TODAS LAS CALIFICACIONES CREDITICIAS DE FIX SCR S.A. ESTÁN SUJETAS A CIERTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES. POR FAVOR LEA ESTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES SIGUIENDO ESTE ENLACE: [HTTP://WWW.FIXSCR.COM](http://www.fixscr.com). ADEMÁS, LAS DEFINICIONES DE CALIFICACIÓN Y LAS CONDICIONES DE USO DE TALES CALIFICACIONES ESTÁN DISPONIBLES EN NUESTRO SITIO WEB [WWW.FIXSCR.COM](http://www.fixscr.com). LAS CALIFICACIONES PÚBLICAS, CRITERIOS Y METODOLOGÍAS ESTÁN DISPONIBLES EN ESTE SITIO EN TODO MOMENTO. EL CÓDIGO DE CONDUCTA DE FIX SCR S.A., Y LAS POLÍTICAS SOBRE CONFIDENCIALIDAD, CONFLICTOS DE INTERÉS, BARRERAS PARA LA INFORMACIÓN PARA CON SUS AFILIADAS, CUMPLIMIENTO, Y DEMÁS POLÍTICAS Y PROCEDIMIENTOS ESTÁN TAMBIÉN DISPONIBLES EN LA SECCIÓN DE CÓDIGO DE CONDUCTA DE ESTE SITIO. FIX SCR S.A. PUEDE HABER PROPORCIONADO OTRO SERVICIO ADMISIBLE A LA ENTIDAD CALIFICADA O A TERCEROS RELACIONADOS. LOS DETALLES DE DICHO SERVICIO DE CALIFICACIONES SOBRE LAS CUALES EL ANALISTA LIDER ESTÁ BASADO EN UNA ENTIDAD REGISTRADA ANTE LA UNIÓN EUROPEA, SE PUEDEN ENCONTRAR EN EL RESUMEN DE LA ENTIDAD EN EL SITIO WEB DE FIX SCR S.A.